

抗疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

呼和浩特有序开放沿街生活物资用品店

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 11月6日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为有效回应群众关切,进一步畅通物资供应渠道,根据当前疫情防控形势,在前期开放低风险、中风险小区超市、便利店和沿街大型连锁便利店的基础上,经研究决

定,即日起,恢复沿街涉及生活物资的营业单位经营。

11月6日起,呼和浩特市四区、土左旗金川区域、经济技术开发区范围内,涉及生活物资经销的超市、便利店、生鲜店、粮油店、副食店、冻品店等沿街店铺(以下简称“一超五店”),有序恢复经营。“一超五店”从

业人员持单位工作证明,向所居住的低风险小区、无疫小区提出申请,经查验核验后,即可出小区;具备经营资质的“一超五店”,必须完成经营场所、店内设备设施的清洁消杀和设置物品缓冲隔离区等前期准备工作,并对过期食品下架处理后,即可自行恢复营业。“一超五店”的从业人员,必须实行闭环管理,居住在店内。

同时,“一超五店”可采取线上和线下相结合的经营模式。线上由本店工作人员采取无接触方式,就近配送。到达小区配送点后,将物品放置在缓冲隔离区,并告知社区工作人员;线下采取店外排队、保持安全距离、扫码付费、无接触交接商品的方式,进行销售。

“一超五店”疫情防控要求:每日开门营业前,要做好门店公共区域的清洁消毒,上下午各进行一次

自然通风。每日中午应暂时歇业,对门店进行一次全面消杀;从业人员必须穿防护服、佩戴N95口罩、戴手套上岗。每天必须做一次核酸检测,由属地政府的流动核酸检测车到店检测;从业人员每天必须做两次抗原检测。凡发现抗原检测显示阳性的,必须第一时间报告辖区疾控部门,原地等候处置。同时,要立即闭店,禁止任何人员出入。

此外,由于“一超五店”从业人员分布范围广、统一调配难度大,属地政府要做好前期准备工作,通知低风险小区和无疫小区卡口值守人员,凡持单位工作证明的“一超五店”从业人员,立即予以放行;“一超五店”恢复营业对于保障人民群众正常生活,稳妥有序落实疫情防控政策具有重要意义。属地政府要切实担负起服务与监管双向职责任务。

持“三天两检”核酸检测阴性结果可以离呼

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 11月5日,呼和浩特市疫情防控指挥部交通保障组发布公告,按照市疫情防控的统一安排部署,为进一步科学精准做好进出呼和浩特市人员疫情查验防控工作,现将有关事宜公告如下:

一、离呼人员(货车司乘人员除外)须持“三天两检”核酸检测阴性结果(每次间隔24小时以上),测温正常、青城码绿码;前往北京人员须持“两天两检”核酸检测阴性结果(每次间隔24小时以上),测温正常、青城码绿码,查验北京健康宝绿码,登记个人信息。

二、入呼人员(货车司乘人员除外)须持48小时内1次核酸检测阴性结果,测温正常、青城码绿码,进行落地核酸采样;须主动向社区报备,入呼后严格执行本市各项疫情防控措施。

三、货车司乘人员入呼时,须持48小时内1次核酸检测阴性结果,测温正常、青城码绿码,进行落地核酸采样。入呼后,点对点闭环运输,货车司乘人员全程不下车、不接触,货物即装(卸)即走,在市域内不得随意停靠。离呼时,须持24小时内1次核酸检测阴性结果,测温正常、青城码绿码;前往北京货车司乘人员还须查验北京健康宝绿码,登记个人信息。

以上措施将根据疫情形势变化动态调整。



内蒙古森林消防总队特勤大队转运580吨抗疫物资

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 自10月10日以来,内蒙古森林消防总队特勤大队接到内蒙古应急管理部商请,执行防疫物资紧急转运任务。特勤大队先后动用指战员640人次、车辆56台次,将国家白塔物资储备库、国家粮食和物资储备局内蒙古局一三七处、内蒙古自治区物资储备库调拨的折叠床、棉被等6类物资转运至呼和浩特市防疫物资储备库和火车东站附近的医疗方舱。截至11月2日,累计转运折叠床、棉被、棉帐篷、电暖气、棉大衣、毛毯6类25800件580吨物资。